



Első bevetésen...

A hosszúra nyúlt téli szünet után ismét versenyautóba ült Várkonyi Szabolcs és navigátora Balog Zoltán. A teszt jellegű versenyen megpróbálták ismét összeszokni az autóval, valamint folyamatosan a beállításokra koncentráltak, hogy a lehető legjobb eredményeket tudják majd elérni a 2014-es évben! Több versenyen is láthatjuk majd a Grámán Rally Team által felkészített R3-as Honda Civicet. Szabolcsék teljes évadot szeretnének menni az országos Horvát Rally Bajnokságban, valamint pár ERC versenyen, és magyar versenyen is rajthoz szeretnének állni.

Várkonyi Szabolcs: Rövid, de hasznos és főleg már nagyon hiányzó első versenyen vagyunk túl. Az autó fantasztikus volt, bár a futómű beállítása inkább a rossz minőségű utakhoz volt állítva és még az utolsó szakaszra sem sikerült teljesen átállítani erre a minőségre, azért nagyon élvezeteset és egész gyorsat is sikerült menni, annak ellenére, hogy eléggé csúszkáltunk. Mindegyik gyorsban maradt még, de hát év eleji forma, remélem a következő versenyünkön Ausztriában már jobban sikerül kiatúzni a pályákat, már az első körben is. Sajnos addig még több, mint egy hónap van, még kéne valami kisebb versenyen indulni, majd meglátjuk.

Balog Zoltán: Bár csak kettőt mentem Szabolccsal, mindenképpen hasznos és élvezetes volt a hétvége, végre szárazon is ülhettem az autóban. Még egy kicsit szerintem kell finomítanunk a közös itiner íráson, főleg, ha ismeretlen pályákra megyünk. Az autó nagyon tetszik, a Hankook gumik is jól muzsikáltak, bár mi még nem próbáltuk az ERC-s gumikat, amiket későbbre ígér a gyár.

Várkonyi-Cser Mónika: Már több mint két éve nem ültem versenyautóban, nagyon élveztem, bár elszoktam kicsit a tempótól és ráadásul szerintem Szabolcs is gyorsult az eltelő idő alatt és az autó is jobb lett. Sajnos a több napos versenyekre még nem tudok visszaülni, de már nagyon szeretnék egy hosszabb versenyen is navigálni, akár egy ERC futamon is, bár azon biztos rettenetesen elfáradnék a mostani tapasztalatok alapján.

Köszönjük Támogatóinknak:



www.webkamion.hu

HETECH TREND